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ددهای ردیف پایین یک از عهای ردیف بالا به کدامـ حاصل هر یک از ضرب2

 تر است؟ نزدیک
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 را به دست آورید.  4

 قدر است؟ چه 22عدد  عِرب ثلثِ ب( نصفِ

 

 ـ جدول ضرب زیر را کامل کنید. 4
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خراب است. این جعبه چند پرتقال پرتقال دارد،  256که ای های جعبهپرتقال 1

 سالم دارد؟ 

 

 



 

 

ـ یک شرکت تولیدی تصمیم گرفته 6
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هایش را در سال بعد کاهش دهد. از هزینه 1

د تومان است. اگر موفق به رسال یک میلیای شرکت امها، هزینهطبق برآورد آن

 شود؟ قدر میی سال بعدشان چهها شوند، هزینهکاهش هزینه
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کل پول رضا در جیب سمت راستش قرار دارد. او  2

7
های جیب سمت پول 2

 ل است؟ دارد. قیمت شکلات چه کسری از کل پوراستش را برای خرید شکلات بر می

 

 

 

متر روی یک نقشه سانتیـ هر یک9
2
ی واقعی است. اگر کیلومتر بر حسب فاصله 110

ی دو شهر روی این نقشه فاصله
7
قدر ی واقعی دو شهر چهمتر باشد؛ فاصلهسانتی 24

  است؟


